
N. Compilazioni:     18

DOMANDA Totale Risposte

Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato accettabile? 100,00% 100,00%
L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 
risultata accettabile?

100,00% 100,00%

L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato congegnato in modo tale da consentire 
una frequenza e una attività di studio individuale adeguate?

100,00% 100,00%

Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, si trova posto)? 100,00% 100,00%
Sono risultate adeguate le aule e spazi studio? (dotazione di prese elettriche, tavoli, climatizzazione) 100,00% 88,89%
Sono risultate adeguate le biblioteche? 100,00% 66,67%
Sono risultati adeguati i laboratori? 100,00% 50,00%
Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? (proiettore, lavagna/schermo, computer) 100,00% 88,89%
Sono risultate adeguate le piattaforme online? (esse3web, sito UNIVPM, helpdesk, Moodle o piattaforme di e-learning) 100,00% 100,00%
E' risultata adeguata la rete wireless? 100,00% 88,89%
Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 100,00% 100,00%
Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 100,00% 100,00%
Totale complessivo 100,00% 90,28%

DOMANDA Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì Totale Risposte

Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato accettabile? 5,56% 5,56% 55,56% 33,33% 100,00% 100,00%
L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 
risultata accettabile?

- 11,11% 55,56% 33,33% 100,00% 100,00%

L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato congegnato in modo tale da consentire 
una frequenza e una attività di studio individuale adeguate?

- 5,56% 55,56% 38,89% 100,00% 100,00%

Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, si trova posto)? - 11,11% 44,44% 44,44% 100,00% 100,00%
Sono risultate adeguate le aule e spazi studio? (dotazione di prese elettriche, tavoli, climatizzazione) - 25,00% 43,75% 31,25% 100,00% 88,89%
Sono risultate adeguate le biblioteche? - 16,67% 33,33% 50,00% 100,00% 66,67%
Sono risultati adeguati i laboratori? - - 33,33% 66,67% 100,00% 50,00%
Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? (proiettore, lavagna/schermo, computer) 6,25% - 56,25% 37,50% 100,00% 88,89%

Studenti che hanno usufruito dei servizi

% Studenti che  hanno 
usufruito dei servizi

(tot studenti che hanno 
usufruito dei servizi/tot 
questionari compilati)

% Studenti che  hanno 
usufruito dei servizi

(tot studenti che hanno 
usufruito dei servizi/tot 
questionari compilati)
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Valutazione Frequentanti

MT07 - TECNICHE DI RADIOLOGIA MEDICA, PER IMMAGINI E RADIOTERAPIA (ABILITANTE 
ALLA PROFESSIONE SANITARIA DI TECNICO DI RADIOLOGIA MEDICA)

Percentuali Negative Percentuali Positive

11,11% 88,89%

11,11% 88,89%

5,56% 94,44%

11,11% 88,89%
25,00% 75,00%
16,67% 83,33%
0,00% 100,00%
6,25% 93,75%
0,00% 100,00%
6,25% 93,75%

16,67% 83,33%
0,00% 100,00%
9,23% 90,77%

Studenti che hanno usufruito dei servizi

Percentuali 
Negative

9,2%

Percentuali 
Positive
90,8%
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Sono risultate adeguate le piattaforme online? (esse3web, sito UNIVPM, helpdesk, Moodle o piattaforme di e-learning) - - 44,44% 55,56% 100,00% 100,00%
E' risultata adeguata la rete wireless? - 6,25% 37,50% 56,25% 100,00% 88,89%
Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? - 16,67% 66,67% 16,67% 100,00% 100,00%
Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? - - 55,56% 44,44% 100,00% 100,00%
Totale complessivo 1,03% 8,21% 49,74% 41,03% 100,00% 90,28%

DOMANDA Decisamente no Più no che sì Più sì che no Decisamente sì
Non ho usufruito 

del servizio
Totale risposte studenti che 
hanno usufruito dei servizi

Totale risposte 
complessivo

Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato accettabile? 1 1 10 6 - 18 18
L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è 
risultata accettabile?

- 2 10 6 - 18 18

L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato congegnato in modo tale da consentire 
una frequenza e una attività di studio individuale adeguate?

- 1 10 7 - 18 18

Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, si trova posto)? - 2 8 8 - 18 18
Sono risultate adeguate le aule e spazi studio? (dotazione di prese elettriche, tavoli, climatizzazione) - 4 7 5 2 16 18
Sono risultate adeguate le biblioteche? - 2 4 6 6 12 18
Sono risultati adeguati i laboratori? - - 3 6 9 9 18
Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? (proiettore, lavagna/schermo, computer) 1 - 9 6 2 16 18
Sono risultate adeguate le piattaforme online? (esse3web, sito UNIVPM, helpdesk, Moodle o piattaforme di e-learning) - - 8 10 - 18 18
E' risultata adeguata la rete wireless? - 1 6 9 2 16 18
Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? - 3 12 3 - 18 18
Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? - - 10 8 - 18 18
Totale complessivo 2 16 97 80 21 195 216

Risposte
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* = DRPaQGH SHU OH TXaOL q SUHVHQWH QHO TXHVWLRQaULR O'RS]LRQH "NRQ KR XVXIUXLWR GHO VHUYL]LR"

CRQfURQWR % RiVSRVWe SRViWiYe CRQfURQWR % SWXdeQWi che haQQR XVXfUXiWR del VeUYi]iR 
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QUESTIONARIO DI VALUTAZIONE ´CRUVR GL SWXGLR - AXOH - AWWUH]]aWXUH - SHUYL]L GL VXSSRUWRµ SFKHGa 2 ² PaUWH A
SWXGHQWL FUHTXHQWaQWL - CRQIURQWR ULVXOWaWL a.a. 2018/19 VS a.a. 2017/18

LaXUea iQ TecQiche di UadiRlRgia medica, SeU immagiQi e UadiRWeUaSia
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Il YalRUe iQ Wabella eYideQ]iaWR iQ URVVR iQdica XQ WUeQd decUeVceQWe Qel bieQQiR



Legenda domande Questionario di valutazione ´Corso di Studio - Aule - Attrezzature - Servizi 
di supportoµ Scheda 2 e 4 ² Parte A 

 

Codice 
domanda 

Domanda 
abbreviata 

Domanda del questionario 

D01 carico di studio  Il carico di studio degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è risultato accettabile? 

D02 organizzazione 
complessiva  

L'organizzazione complessiva (orario, esami, intermedi e finali) degli insegnamenti previsti nel 
periodo di riferimento è risultata accettabile? 

D03 orario lezioni L'orario delle lezioni degli insegnamenti previsti nel periodo di riferimento è stato congegnato in 
modo tale da consentire una frequenza e una attività di studio individuale adeguate? 

D04 aule didattiche Le aule in cui si sono svolte le lezioni sono risultate adeguate (si vede, si sente, si trova posto)? 

D05* aule e spazi studio Sono risultate adeguate le aule e spazi studio? (dotazione di prese elettriche, tavoli, 
climatizzazione) 

D06* biblioteche Sono risultate adeguate le biblioteche? 

D07* laboratori Sono risultati adeguati i laboratori? 

D08* attrezzature per la 
didattica 

Sono risultate adeguate le attrezzature per la didattica? (proiettore, lavagna/schermo, computer) 

D09* piattaforme online Sono risultate adeguate le piattaforme online? (esse3web, sito UNIVPM, helpdesk, Moodle o 
piattaforme di e-learning) 

D10* rete wireless E' risultata adeguata la rete wireless? 

D11 segreteria studenti Il servizio svolto dalla segreteria studenti è stato soddisfacente? 

D12 soddisfazione 
complessiva 

Si ritiene complessivamente soddisfatto/a degli insegnamenti? 

*= Domande per le quali è presente nel questionario l·opzione ´Non ho usufruito del servizioµ 


